



# Élő Víz

2021. szeptember 5.  
Évközi 23. vasárnap



## Irgalmas tekintet

A mai evangéliumban egy süket-néma meggyógyításáról olvasunk, ez Jézus második csodája a pogányok lakta vidéken. Az illetőt talán éppen hallásképtelensége akadályozhatta meg abban, hogy képes legyen megtanulni, elsajátítani a rendes beszédet. Miként más csodáknál is, most is észrevesszük Jézus rejtőzködési vágyát, félrevonja az embert a tömegből, mielőtt meggyógyítaná őt. Az Úr ez esetben sem vonakodik megérinteni a beteg testrészeket, az ember nyelvét és fülét, amelyek rögtön helyesen kezdenek működni. Az evangélista azzal hangsúlyozza a gyógyulás tényét, hogy külön-külön említi a fül és a nyelv megoldódását, hallás- illetve beszélőképességét.

Bár Jézus csodáinak vizsgálatakor sok közös elemet fedezhetünk fel, illetve a csodaelbeszélések felépítése sok hasonlóságot mutat, mégsem állíthatjuk azt, hogy minden gyógyítás egyformán történik. Jézusnak nincs megkötve a keze, nem kénytelen bizonyos formákat alkalmazni az eredmény érdekében, hanem teljesen szabadon cselekszik. Némely esetben maga a beteg kéri segítségét, máskor pedig a családtagok

fordulnak hozzá. Olykor megérinti a beteget, hogy elmúljon annak baja, máskor viszont nincs szükség érintésre, sőt a beteg jelenléte sem szükséges. A mostani eset érdekessége, hogy nem a beteg kéri a gyógyítást, tehát a gyógyulás alapja nem az ő hite. Márk evangélista nem árul el semmit azokról a személyekről, akik a beteget Jézushoz vezették a gyógyulás reményében. Mivel még mindig pogány területen járunk, valószínűleg ez esetben is nem zsidó, hanem pogány származásúak lehettek a segítők és a beteg is. Az a tény, hogy e pogány emberek hisznek Jézus gyógyító erejében, azt jelzi, hogy az Úr csodás gyógyításainak híre, valamint tanítása gyorsan elterjedhetett távolabbi vidékekre, és ott nyitott szívekre talált.

Az elbeszélés középpontjában Jézus szava áll: „Nyíljon meg!” A felszólítás a beteg testrészekre vonatkozik, azaz nyíljon meg a fül a hallásra és a száj a beszédre. Jézus szava parancsoló, újjáteremtő szó. A bibliai teremtés-elbeszélésben találkozunk azzal, hogy amit Isten parancsoló jelleggel kimond, az megvalósul. Ehhez hasonlítható Jézus szava a gyógyítás esetében. Kimondja, hogy nyíljon meg a fül és a száj s ez valóban megtörténik.

## Tekints rám!

Érdekes követnünk az Úr tekintetét. Abban a pillanatban, amikor Jézus az égre tekint és a mennyei Atyához fohászkodik, már sejteni lehet, hogy hamarosan csoda fog történni.

Ez a tekintet az ég felé emeli a beteg ember gyógyulás utáni vágyát és hitét az őt meggyógyító személy isteni hatalmában, s lehozza az irgalmas Isten jóságos pillantását, érintését a beteg számára. Aztán pedig Jézus a betegre tekint, s ebben a tekintetben a süket-néma felfedezheti Isten emberszeretetét, amely segíteni akar.

Miközben az Úrra emelem tekintetem, azért fohászkodom, hogy nézzen rám. Az én lelkemnek is szüksége van a gyógyulásra, a tisztulásra, a megtérésre. Nekem is szükségem van az újjászületésre. Uram, tekints rám irgalmas szívvel!

## Érints meg!

Urunk, Jézus Krisztus! Amikor meggyógyítottad a beszélni nem tudó és nem halló embert, te egyedül órá figyeltél, hogy a szeretet és az irgalom nyelvén beszélhess vele.

Olyan mozdulatokat tettél, amelyek a kívülállók, a szemlélők számára furcsák és szokatlanok voltak, de azok a beteg számára mégis gyógyulást eredményeztek. Mozdulataid érintéssé váltak. Megérintetted a beteg testrészeket és azok azonnal meggyógyultak.

Kérünk, érints meg minket gyógyító kezeddel! Érints meg irgalmaddal! Érints meg szereteteddel!

Évközi 23.  
vasárnap  
Iz 35,4-7a  
Jak 2,1-5  
Mk 7,31-37

Hétfő  
Kol 1,24-23  
Ik 6,6-11

Kedd  
Kassai vértanúk  
Bölcs 3,1-9  
Mt 10,28-33

Szerda, Szűz  
Mária születése  
Mik 5,1-4a  
Mt 1,1-16. 18-23

Csütörtök  
Kol 3,12-17  
Ik 6,27-38

Péntek  
1Tím 1,12,12-14  
Lk 6,39-42

Szombat  
1Tím 1,15-17  
Lk 6,43-49

Évközi 24.  
vasárnap  
Iz 50,5-9a  
Jak 2,14-18  
Mk 8,27-35

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

**2021. szeptember 06 – 12-ig**

## I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Szeptember 06. hétfő	17.00	
Szeptember 07. kedd Szent Márk, István, Menyhért áldozópapok, kassai vértanúk	17.00	
Szeptember 08. szerda Szűz Mária születése - Kisboldogasszony	8.00	
Szeptember 09. csütörtök	-	
Szeptember 10. péntek	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Szeptember 11. szombat Évközi 24. vasárnap	17.00	
Szeptember 12. vasárnap Évközi 24. vasárnap	8.00	
Szeptember 12. vasárnap Évközi 24. vasárnap	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában **vasárnaponként, 11.30-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai** kezdettel van szentmise; a több napon imaóra van, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. **Hivatali idő hétfőn és szerdán lesz a plébánián, 11.00-tól 12.30-ig** (a plébánia címe: Dr. Elek István u. 2.).

4. **Minden kedden 15.30-tól 16.30-ig csendes szentségimádás van a templomunkban; majd 16.30-tól közösen imádkozzuk a rózsafüzért.**

5. **A szeptember 5-én kezdődő Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus résztvevőinek és szervezőinek áldott hetet kívánok, válják Isten nagyobb dicsőségére a kongresszus, minden ott elhangzó tanítás, program és természetesen a szentmisék is.**

6. **Akik a záró, pápai szentmisére autóbusszal mennek, azoknak az útiköltséget, a 2.000.-Ft-ot szeptember 6-án 15.00 és 16.00 óra között, valamint szeptember 7-én 16.00 és 17.00 óra között lehet befizetni a Szent József templom sekrestyéjében, ők a belépéshez szükséges jegyeket az autóbusszon fogják megkapni. Akik nem autóbusszal mennek a zárószentmisére, részükre a belépőjegyek átadásáról, átvételéről Pélyi Andrásné fog mindenkit telefonon értesíteni.**